

为什么人民币要推陈出新?

第四套人民币已经在市场上流通超过30年。2018年5月1日,这套人民币部分券别退出流通,今年的4月30日将结束集中兑换。对于即将说“再见”的第四套人民币,大家可以去哪些银行网点兑换?这些退出流通的纸币值得收藏吗?

有不少网友提出“第四套人民币用得好好地,为什么要停产?”的疑问。其实,第四套人民币流通时间已逾30年,其防伪技术也还停留在多年前,跟随着后于社会经济发展,在第五套人民币发行后,慢慢地发现套内人民币的流通量占人民币流通量的不足1%,并且绝大部分已经损毁或处于沉睡状态。同时,第四套人民币长期徘徊不前,增加了公众识别和人民币的流通率,不利于人民币的流通。因此,中国人民银行决定宣布第四套人民币部分券别停止流通。

第四套人民币有两个特点,一个是设计的时间最长,达到了18年;一个是首次发行了100元和50元的券别,“一名藏家人士说:‘还有就是字体,第四套人民币保留了人民币研究马文蔚先生书写的‘中国人民银行’等字,这几个字融合了汉隶与魏碑,功底深厚,极具传统气息。但是到了第五套人民币上,只有‘中国人民银行’这几个字保留了下来,而其余字体都被宋体字取代,不得不说是种遗憾。’

第四套人民币同号钞珍藏册,册子里各个券别各有一张,但是她自己并不知道是否有收藏价值。湖北收藏家协会钱币分会会长曹红光说:“第四套人民币分为80版和90版,其中80版的收藏价值高。这位专家手上的也是90版的,但也可以作为纪念。对于普通市民来说,没有必要将过多的金钱和精力投入收藏,应保持良好的心态。”曹红光表示,普通家庭零散的几套第四套人民币并没有收藏价值,因为并非所有的老版人民币都值钱。一些旧版币,他建议市民及早去银行兑换,因为大部分这种纸币的收藏价值并不高。目前为

了热度,市场上有一些旧币翻新,贬值高,甚至出现零碎修补的现象。专家提醒,钱币收藏专业性较强,不仅要讲究品相,还要注意的“折刀”“发霉”“褪色”等,以免给大打折扣。另外,个别仿币缺乏防伪技术的知识,特别是老年人一定要“擦亮眼睛”谨慎参与钱币收藏,警惕不法分子以“特殊号码”“错版币”“高价回购”“组织拍买”“限量版发行”“权威认证”等虚假信息为诱饵的钱币收藏骗局。
“第四套人民币部分券别集中兑换期间,在各银行业金融机构“第四套人民币部分券别集中兑换”宣传页上,部分公众已将持有的第四套人民币部分券别办理了兑换。但是市场中的少量第四套人民币部分券别,在流通中偶有发现,尤其是品相不佳、收藏价值较低的残损人民币。商家集中兑换还有不到5天时间,大家可以去哪些银行?负责人表示,公众可在任意一个银行业金融机构营业网点办理兑换业务,2019年4月30日以后,则需要到指定银行业金融机构营业网点办理兑换。
(任民)

四川省各地农民工服务电话一览表(五)

Table with columns for region (e.g., 内江市, 南充市), service type, phone number, and address. Includes entries for various cities like 资中, 威远, 简阳, 渠县, etc.

长宁县切实增强农民防邪能力

开班。长宁县副县长王志刚出席开班仪式并授课,村委员会主任,村级以上干部、优秀返乡农民工共计120余人参加培训。
培训特邀县委政法委书记李吉奎作题为《邪教和防范邪教》的专题授课,李吉奎就新形势下如何做好防范和处理邪教工作做了较为详细的讲解,围绕“什么是邪

教”“为什么要反对邪教”“如何反对邪教”等问题,理论与实例相结合,深入浅出地讲解了防范和处理邪教的实务和经验。培训班上,还组织观看了《抵制邪教“全能神”毒人的“入门社会”》等反邪教警示教育宣传片。
培训结束后,参训人员纷纷表示,这次防范和处理邪教知识专题讲解对大家启发很大,对目前我国

的邪教形势有了更深刻的认识,要以这次培训为契机,结合实际,在工作中勇于创新,大胆开拓,为防范和打击邪教,维护社会稳定履职尽责。
据悉,此次培训为期5天,主要采取集中授课、外出参观、经验介绍、讨论交流等形式进行。
(曹反邪教协会供稿)

公告刊登热线: 028-64658591、18116582798 QQ: 2454465850

Legal notices section containing various advertisements for companies like 四川南广传媒股份有限公司, 成都康源制药有限公司, 四川九鼎律师事务所, etc. Each notice includes company details and contact information.